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● Vedeli ste o tom? (60 % ľudí žijúcich so zriedkavým ochorením v živote dostalo chybnú diagnózu / 25
% ľudí žijúcich so zriedkavým ochorením muselo pred stanovením diagnózy konzultovať viac ako 8

zdravotníckych odborníkov). Prečítajte si názory komunity žijúcej so zriedkavými ochoreniami: link
● Výsledky prieskumu #RareBarometer sú už dostupné! (60 % ľudí žijúcich so zriedkavým ochorením v

živote dostalo chybnú diagnózu / 25 % ľudí žijúcich so zriedkavým ochorením muselo pred stanovením

diagnózy konzultovať viac ako 8 zdravotníckych odborníkov). Podrobnosti o výsledkoch nájdete tu::
link

https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/
https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/

